



Snebjerg Studsgård Haunstrup fælles Menighedsrådsmøde

29.03.2023. kl. 18.30 i Kirkely

Indledning: Mona Kjær Nielsen

Salmevalg: Ole Gaardbo

Referent: Vibeke Relund

Afbud: Elisabeth Hammerstoft, Marianne Mikkelsen.

Medarbejdernes ½-time: KKM Dorte Klokmose

Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af Dagsorden	Dagsordenen blev godkendt
2. Formand Konfirmation Telegrammer Regnskabsinstruks.	Lørdag 6/5 Kl. 9.00, Lisa kl. 11.00 – Lisa, Hans Jørgen Søndag 7/5 Kl. 9.00, Doris, Hans Jørgen kl. 11.00 – Bjarne, Peter Regnskabsinstruks underskrevet
3. Diakoni på dagsordenen Kursus 24/4 tilm. 14/4 <i>Bilag: Diakoni på dagsorden</i>	Carsten sørger for at invitere personalet Jytte og Lisa deltager – alle er velkommen, og man melder sig selv til.
4. Kontaktperson/Dagligleder Hvad gør vi med kor / musik osv. ift. sygemelding	Der forventes langsom opstart efter sygemelding organist. Der udbydes kursus omkring transport af farligt materiale for Kirkegårds personale – Vagn følger op
5. Præsterne	<ul style="list-style-type: none">- Konfirmandlejr er evalueret. Det er besluttet at der fremover ikke skal holdes konfirmandlejr. Der arbejdes på et andet arrangement.- "Fyld kirken Store Bededag" – hvis nogen vil være med til at gøre noget særligt for denne gudstjeneste, så henvender man sig til Mona.- Der arbejdes stadig med vielsesfolder- JJ arbejder på at lave en sparringsgruppe af unge, der kan komme med input til hvad vi kunne gøre for denne gruppe.- JJ tænker om det kunne være muligt at lave noget for mænd – f.eks. "Pastorens automobilklub" Han tænker videre.
6. Kirkeværger	Haunstrup: Intet nyt Studsgård: Intet nyt Snebjerg: Der er foretaget energiscreening af alle bygninger. Der er bestilt kalkning af kirken inden konfirmation. Der er problemer med teleslyngen i Kirkely. Det skal justeres. Der er indkøbt mikrofon head sæt til Kirkely. Der er underskrevet drift aftale med hospitalskirken. Der arbejdes på at etablere Wi-Fi i hospitalskirken. Der arbejdes på samlet tilbud på kalkning af alle tre kirker, og samlet tilbud på bekæmpelse af borebiller



7. Kasserer Haunstrup finansieringsplan renovering Snebjerg Årsregnskab 2022	Snebjerg: et driftsunderskud på kr. 394.538,88. I årsregnskabet for 2021 var hensat kr. 386.600,-. Ved årsafslutningen nedskrives de frie midler med kr. 109.499,68 hvorefter de udgør kr. 118.151,80 Der er kommet ny finansieringsplan for renovering af Haunstrup Kirke – der tages nu kun et 2. årigt lån
8. Hospitals Kirken <i>Bilag: Vedligeholdelsesaftale</i> <i>Bilag: Driftaftale mellem Hosp..</i>	
9. Medarbejderrepræsentant	Intet nyt
10. Kirke-kirkegårdsudvalg	Der har været møde i kirke- og kirkegårdsudvalget, og der udsendes referat. Man forventer at gå i gang med helhedsplanen for kirkegrunden i Snebjerg i år.
11. Præsteboliger	Der mangler stadig få ting på præstebolig 1. Der skal laves oliering af vinduer i præstebolig 2.
12. Kommunikationsudvalg FKG Fyraftensmøder: 24/_Strategi 13/6_Hjemmeside <i>Bilag: FKG Kommunikation</i>	Ole, Martha og Peter deltager i de to fyraftensmøder Carsten inviterer interesserede medarbejdere. Church-desk arbejdsgruppen er startet op. Det fungerer godt, og der kommer efterhånden vejledninger ud.
13. Overordnet aktivitetsudvalg • 2. Pinsedag: Transport af klaver, højtaler og teleslynge fra Snebjerg – hvem gør det?	Hvis ikke der kommer kor fra Snebjerg til 2. Pinsedag, så foreslås der, at der bookes et kor udefra. Hans Jørgen sørger for transport af klaver, højtaler og teleslynge. Vibeke sørger for, at der laves sangark (100 stk.) Mona sender sange til hende.
14. Koncertudvalg	Intet nyt
15. Besøgstjeneste	Har deltaget i inspirationsaften i Baunekirken. Der er kommet gang i pilgrimsvandring
16. Kirke til Kirke: Basar i Haunstrup	Overskud 18.894,95 Lidt mindre take-away, men flere besøgende til Basaren. God aften
17. Punkter til næste møde	- Beslutning af ændring af placering af bekendtgørelser og kirkebøn i Gudstjenesten.
18. Eventuelt	Der er 9 tilmeldt til Pilgrimsvandring 2. Påskedag.



Haunstrup Menighedsrådsmøde

Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af beslutninger taget på SSH-Fællesmødet	Beslutninger godkendt
2. Lukket Punkt. (Kl.20.45)	
3. Kirkekaffe	23.april kl.9 - Martha 14.maj kl.9 - Jytte 21.maj kl.9 - Jørgen
4. Friluftsgudstjeneste 2.Pinsedag 29. maj (Fælles i Pastorat)	Vibeke arrangerer frokost Hjælper: Susanne og Eva
5. Koncert Mads Granum 8. juni	Ansvar: Koncertudvalget / Martha Banner - Susanne
6. Byfest arrangement 21. juni	Emne: Noahs ark Udvalg: Jørgen J, Jørgen M, Susanne, Jytte Jørgen M indkalder til møde Deadline kirkeblad 25/4. (Vær opmærksom på at Erik har ferie.)
7. Høstfestival 24.sep. kl. 9-14	Tovholder: Vibeke
8. Halloween 31.okt.	Udvalg: Simon, Jørgen M, Jytte, Vibeke Vibeke indkalder til møde inden sommerferien.
9. Foredrag i efteråret	Forslag til foredrag med Ebbe Larsen eller Ruth Degn, Martha arbejder videre med dette.
10. Menighedsrådsmøde	Vi sætter det i bero indtil videre
11. Kirkeværge Status dansk kirkekalk Dato for konsulentbesøg ifm. Renovering? (2-3/5)??	Der har været møde med Dansk Kirkekalk i går. Der er bestilt afrensning, algebehandling og kalkning. Jytte kontakter stiftet for dato.
12. Dato for Lucia gudstjeneste?	12.12.23 17.30
13. Jagtgudstjeneste 2023?	Det er JJ der har denne, Forslag til 9.november. Vibeke snakker med Jørgen, og Helge Lauridsen 23343645
14. Evaluering Basar	Der er holdt evalueringsmøde. Haunstrup Huset er reserveret til 8.marts 24. Man overvejer om der kan / skal laves et indslag for børn inden spisningen. Det er vigtigt at der er afstand mellem Basaren og Familiegudstjenesten. Vi foreslår at der lægges familiegudstjeneste d. 19. marts. Vibeke snakker med JJ om dette. Bed JJ om at lægge det ind i kalenderen i Church-desk.
15. Evt.	<ul style="list-style-type: none">- Erik deltager i Kursus i transport af farligt materiale for kirkegårds personale.- Vibeke informerer JJ at der kun er kollekt i Haunstrup 4 gange om året – Høst, Juleaften (Menighedsplejen) Nytårsdag (Bibelselskabet) Påskedag(KFUM/K)



- KFUM/K i Snebjerg lukker. De har 12.000 kr. stående, fra MOK-klubben, som vi kan bruge til et arrangement i 2023.
Vi tager punktet op til næste møde.

Jytte Birkeedal

Martha Idonbak

Jörg S. Mh

Mona Kjær Nielsen

Jesam V. Hedegaard.

U. K. P. R.